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geT 1. 4 fFaEA H TH 7 defav]

4 Treltamd = 1 fFaeme + 1 fraliand + 1 fhaEme + 1 fordliand
4 fhelamd = 1000 ImH + 1000 ImdA + 1000 ImdA + 1000 ImH
= 4000 atHA

Ir 4 x 1000 IrA = 4000 IJTH

'4('}'663

g2 1. 3000 ITH FT FaT 7 dgfaw]

+ 3000 ImA = 1000 ImA + 1000 ImHA + 1000 ImH

1 fheltamd + 1 fohellama + 1 fehelland

3000
3 fpollameT = —— = 3 fomarm

1000

a1 3000 + 1000 = 3 fhaltamA
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weeT 1. Rera wmt #r qfet w1

(i) 200 IH = ... [EXCIDIE)

(i) 400 IAH = .. [EXCIDIE)

(iii) 1250 T = oo el

2.1immaframﬁaaﬂ’rl

3.1%mmaframﬁaaﬂ’rl

g (i) 200 =%W=%m

= = faroiramen

(||)400?lJ'I?-T=ﬂ =iﬁh71T
1000 10

(iii) 1250 I = 1000 A + 250 JH

1000 250

1000 1000

1 R+ B = 1 Bean

1 1
2.1Zmam=1ﬁm’lam+zﬁm»ﬂam
1000 aITH + 4 x 1000 IrH
1000 ITH + 250 ITH = 1250 IATH

3

3.1Zmam=1ﬁmmm+%ﬁm’lm

3
1OOOUJ'IT|'+Z x 1000 ImH



1000 ImH + 3 x 250 IqMH
1000 ImH + 750 I1H = 1750 IATH
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T 1. 31 9iel # @ear ¥ Awfaf@a swr difew -

Hee

@.@o

@2 F WER

31ﬁum6m;rrq 2 fFm. + 1 & +
500 79 + 100 TH

4 T, 750 O™
2 T, 800 T
7 f&un. 450 TR
gl
104 T2l & TPKR
3 f&1. 600 wm=| 2 . + 1 . + 500

aE + 100 91

4 fem. 750 7m|2 T, + 2 f&w. + 500
e + 200 99 + 50 U™
2 f&m. 800 7|2 &, + 500 9™ + 200
H + 100 a9

7 fan. 450 TS L + 2 R + 200
T + 200 9™ + 50 U™
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el 1. TAY & W TFH dic 5 fFelamsT 941 & i 500 A+ g1 39 4 fFam. 500
e Dt dleelt 31 TS F eae @ we] Jasy @ Far g9 F @t Al fr A
4 &9, 500 IAH B2

ger: <lfeh el TUT 500 A T dTc AT 5 Fharr. X & sReX g1 37 YT A 5
fRam. & 500 I el e g 37T AT T AR = 5 Ram. - 500 I = 4 fomam.
500 IJTH gIamm|

qsS 65 AT F
927 1. 500 ITH dUT 200 ATH & ar diet F 300 ATH dler FIATI

gol: Ifg 300 I FT die LT & df 500 IH & dic F gold did H 39 Jofd &
200 ITH H dic 3R WHT 500 IH F NS dieT T IR0 R didT g I
Waﬁwgmaaasoowml

g 2. 1 fFam., 200 I dYUT 100 ATH & fieT et H Fe™ar & 700 A A AT
FLAT|

gol: 1 Tham, 200 I AT 100 ATH & T STel T TFERIAr & 700 A dieT e
& v v geg A 1 fham. aur g@X gels & 200 AMH dUT 100 IAH & dic IW@H
aa?raﬁwaﬁvla‘?mgmammowml



Exercise 12.1

woa 1. {1 AR & 1 foRaT, 400 AT €ATER, 750 AT TA=T T 2 foham. 600 AT 3re]
GlEHT T I A 7@l F1 30 A A Fof 1R e &2

geol:

AT &1 YR = 1 & 400 o™
fird =1 W = 0 fun. 750 Im
Wﬁﬁﬂm=+2m.ﬂ]ﬂm

Fd 4R = 4 f&w. 750 7=

37T T o Aol T el HR 4 fharr. 750 ATH g1 3R

Y 2. FeAlSl Aot @ 10 foram. <ot Y v St @liear 81 =X 3 wwy A & v o
F A s F FROrT A &1 7R 8 fFamm, 750 I @ 1T ¥ TFa & @ Al i 7
AT P

g

| 1 Fe YR = 10 fRun. 000 am™

= FeRer % FRM ¥R =— 8 f@m. 750

= H fawd =+ = 1 fwwn. 250 am
37T TE & To@dy AT 1 fwamm. 250 I 3W%

weeT 3. offelT & 9T 5 fFaIT. 470 IMH HR &1 T She 4T 3 fFAT. 690 ATH R &T T fSear
T & FT R fBed & 7R @ fvgar 3= 22

gol:
bz &1 YR = 5 fwun. 470 =
fees &1 YR =— 3 fohun. 690 7™
Yehe &1 affas YR = | T, 780 o™




377 f3ed & AR & Uohe T 0R 1 harr. 780 I 3178 &1 39X

YT 4. U ghTIaR 6 fhan. FuTer et T 30 250 AT & Fhe Tt a1 g1 39
YR ol aTel Fehel Y &A1 A1 FRT| I 1 Fram F 250 7197 & 4 Y% 719 €

gel:
6 Teharr. #dTel = 1 fharr. + 1 foharr. + 1 Tohar. + 1 foham. + 1 Toharm. + 1 famam
= 4 Y + 4 U + 4 Uohe + 4 Uohe + 4 Uohe +4 Yahe

= 24 e 3

37T 6 TohaIT. FAATE! & 250 ATH ToTeT o 24 Yohe el |

WS 5. HEATET YTl A ek qTefeh 150 AT 31§ YT 100 AT IMael & RETa & 60 Teai &
fow fraa g T arae A s g

gol: :ﬂg’@rm:wowwo

9000
= 9000 ITH = —— fhar = 9 fham.
1000

T el ehl ATAT = 100 ATH x 60

6000
= 6000 ITH = —— = 6 fhaIT.
1000

37271 60 sredt & forw 9 foharm. 31§ T 6 FohamT. Tarel &t 3avTehdT g1ef| 3T

9eaT 6. WiAdT AR & 2 TR, asht, 4 fam. w3, 3 faharm. 700 Imer TaTe] 7 2 . 900
I 3 Giearar GASHF o | TATHT 30F Ja & Fof Pt 7R gY T1AT?



T w1 W = 2 T, 000 T
FwHe! 1 YR = 4 fFHu. 000 78
e 1 YR = 3 fa1. 700 7™

I gfesa &1 MR =+ 2 f&Ru1. 900 I
9o § %o Wi = 12 fHun. 600 I

3T S A el R 12 Rl 600 ATH g1 3R

9T 7. g4er &reT AU § 2 fFam. 500 I ge<l, 5 fRam. 200 I A=Y, 4 fFam. 700 o
aﬁmalom.mWM|mmgwrﬁﬁmm%?

g

gl w R = 2 @, 500 7™
et = = 5 &1, 200 o9
g2 =1 wyx = 4 f&I. 700 o
THE F W1 =+ 10 fFu1. 000 93

Fa IR = 22 1. 400 7

++ 1400 IMH = 1 fRamm. + 400 amH

37Tl 9§ TR W) ool 22 ThaT. 400 UTH FoTel olehY 3| 3T

92T 8. A HIfAT —

()32 =, I
()35 fpam. = ... o=
Giiy 45 fFam = ... I
(|v)2%= ............. qTH



(i)3% ﬁm.:sm.% fopar.

1
=3><1OOO?!JTJT+E x 1000 I1H
= 3000 ATH + 500 ATH
= 3500 IqTH 3
2 2
(u)3gﬁmr.:3ﬁm.+g R,

2
=3><10003:I'I?=F+E><1OOOII'I?T
= 3000 ITH + 2 x 200 qTH
= 3000 ITH + 400 qATH
= 3400 IqTH 3dY
... .3 3
(|||)4ZWT.=4ﬁﬂJT.+ZﬁEIT.

3
:4><1OOOUIFJT+Z x 1000 aTH
= 4000 ATH + 3 x 250 qTH

= 4000 IUTH + 750 I1H

= 4750 I1H 3T

(iv)Z% m.:zm.+%m.



1
:2><100032ITFI'+E x 1000 9UTH

= 2000 9UTH + 1 x 200 ATH
= 2200 I1H 3X

e 9. AT hifSw

() 1500 ATH = ............. IET)I
(i) 2250 ATH = ............. IET)I
(i) 100 ATH = ............. IETI
(iv) 4750 AMH = ............. IET)I
g

(i) 1500 FITH = 1000 ITH + 500 ITH

_ 1000 500

~ 1000 " 1000

:11:3?{1T.+% fRar.
1
:15 foRarT. 39X

(ii) 2250 ITH = 2000 FH + 250 IH

2000 250

~ 1000 " 1000

=2ﬁ»71T.+% Thar.



1
=2Zm.3?w

100
(iii) 100 3T = —— foharr
1000

1
T foRaIT. 3T

(iv) 4750 FITH = 4000 ATH + 750 ATH

4000 750
= 2222 e, + o
1000 1000

= 4 foha. +z foRarT.
3
:¢4Z fRaIT. 39X
R 10. HeA/3HT FUA BicH fAf@T -
(i) 1 T3 1 Toheitarma T AT AET&IAT & v
(if) TRcITIITH ShTS T ATH ShTs H Selel & TIT 1000 T IOT HIA &1 .............

(iii)) 1 TR 3 F 250 ATH HR & IR The TAT ST TP &1 ..o
(iv) THATT 3THR & oThal JAT ollg & sTe] T IR AT BIAT G| oo

gol:

(i) 3/
(i) T
(iii) T
(iv) 38T |



Additional Questions

CRAGE T IR IR LG )
9

e 1. 1000 IATH &1 7Y gar &

(31) 2 foram.
() 10 fRam.
(@) 1 foram.
(&) 100 feRam.

g 2. 2 fham. 250 ATH AR 3MTET ATH H {9

(37) 225 A

(@) 2250 TH
(&) 22.50 ;A
(@) 2.250 ITH

gesT 3. 3T fFeETH AR SR« g &

(37) 500 I
(@) 750 A
(&) 1000 e
(@ 100 3

W 4. 4 FrAaT MR FT Y T §

(31) 1000 I
(@) 2000 ITH
(&) 3000 ITH
(&) 4000 ITH
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37) 2250 A
) 3250 IH
@) 1250 I

(
(
(
(&) 4250 amH

g 6. ST A 9T fheleanmd &1 3T § -

o gk W=

AT BT gl




1
1. 1000 2. 1000 3.2 4. 750
1
5. 1000 6. 3000 7.1
FTATTRIAS
Tc Y%t

cra;r1.1%ﬁwn.ﬁarm€i?’rl

gel: 1500 aIme|

g 2. 3 . 350 aeT &Y fheT el @ dlem ST wwhar €2
gol: 2 Tham. + 1 fRam. + 200 I + 100 ImH + 50 ATH|

92 3. 377 U FiT-Fladt A& &1 g9 1 Far. ¥ FA gem?

g ITA: 3o T & @ 3TH, SigeT dled, Pediol aUl Y& &l dofel 1 foham. &
& gamm|

T 4. T dR & HIolT & faw 500 a1 3rer Grfew af 2 fFam. 3me & Fasl IR
ST FATAT ST TFHdT 87

gol: 2 Tham. 3mer = 2 x 1000 IMH 3Mer



= 2000 IrH 3HTCT

2000

3d: Al g9 = 200 = 4 9§ 3N
geT 5. g &Y -
e, ™
6 750
+ 13 150
gol.
fFm.,  wm
6 750
+ 13 150
19 900 I
TERIHS T

ye 1. 1 fFalRmA 500 A HR FI FFARNA sHE H yaFd AT

god: 1 TRl 500 e = 1 ol + 500 I

1m+%ﬁmﬁm

1 fpelamd + 3 Rl

34Fr:=1%m?m¢3—rﬂ



e 2. UF 9RER H e & faw 750 Iy e Fir gfafesr smaegsar gt § ar
T&h dcdig & fraar 3me Y maegsar aei?

& UTdfcaT &1H 3T arel 311¢ bl AT = 750 arH

3d: Teh ATdg A 7 &T # 3a2geh 3¢ ST AT

750 ItH x 7

5250 I1H

5 foar. 250 I 3T

99T 3. goT hIfST -

4 Tham. 40 ITH + 8

g (4 x 1000 I + 40 IMH) + 8

4040 arH + 8

505 ITH 3T

305

8 ) 4040

~40
040
40

X

92T 4. A W goa A dlea & v sl Fla @ a€ Qv 57 I § -



. 500 oI/ - 1 fRam. + 500 ImH
. 250 I1H -
. 300 I1H -
750 ITH -

. 500 T - 1 foRam.
250 I - 2 fohamm.
. 300 I - 5 foRam.
750 T - 2 TR,

500 amH

200 1A + 50 AqTH

1 fRam. + 200 I + 100 IMH

2 fham. + 500 ImA + 200 IMH + 50 ATH

+ + + 4+



